



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Бельгии в России



20 июля 2021 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион посетил Посольство Бельгии в России, где встретился с главой бельгийской дипломатической миссии в Москве Марком Михильсеном.

Митрополит Иларион передал господину послу соболезнование Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, адресованное Его Величеству Королю бельгийцев Филиппу, в связи с гибелью людей в результате наводнения.

От себя лично владыка Иларион высказал слова поддержки и утешения бельгийскому народу.

Господин Михильсен поблагодарил за направленное Предстоятелем Русской Православной Церкви соболезнование и проинформировал архипастыря о подробностях прошедшего стихийного бедствия, а также о действиях бельгийских властей и спасателей по преодолению

последствий катастрофы.

В ходе дальнейшей беседы митрополит Иларион рассказал о храмах и приходах Московского Патриархата в Бельгии, а также о деятельности Представительства Русской Православной Церкви при европейских международных организациях в Брюсселе, которое он возглавлял в 2002-2009 годах. Архипастырь поделился с послом воспоминаниями о визите в храм при Представительстве Королевы бельгийцев Паолы 19 января 2003 года.

В заключение встречи стороны выразили готовность налаживать двухсторонние связи и совместный диалог.

В беседе принял участие сотрудник Секретариата ОБЦС по делам дальнего зарубежья иерей Андрей Титушкин.

Служба коммуникации ОБЦС